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 اختبار الفصل الثانى فى العلوم الفيزيائية

 
 ( ن 07.5 ): التنرين الاول

                                    إٌّحٕٝ اٌثيأٝ اٌّماتً يّصً اٌرٛذش اٌىٙشتائٝ تيٓ طشفٝ ٚشيؼح الاٌٚٝ 
 ٌّحٛي وٙشتائٝ تٛاعطح ساعُ الا٘رضاص اٌّٙثطٝ 

   2V/divاٌحغاعيح اٌشالٌٛيح  - 

  mS/div 5لاػذج اٌضِٓ - 
 ً٘ اٌرٛذش ِرٕاٚب جيثٝ اَ ِرغيش ؟- 1

 .ِا٘ٛ دٚس ٚذٛاذش اٌرياس اٌرٛذش اٌىٙشتائٝ - 2

 .احغة ليّح اٌرٛذش إٌّرج تيٓ طشفٝ الاٌٚٝ - 3

ِا٘ٛ ػذد ٌفاخ اٌصأٜٛ تحيس يىْٛ اٌرٛذشالاػظّٝ إٌاذج تيٓ -4

 ٌفح ؟ ًٚ٘ ٘زا 200  ارا واْ ػذد ٌفاخ الاٌٚٝ V 24طشفيٗ 

 اٌّحٛي سافغ اَ خافض ٌٍرٛذش؟
 

 (ن07.5 ): التنرين الثانى 
  V1 = 20.0 mLٔؼايش حجّا I2(aq)  ٌّحٍٛي شٕائٝ اٌيٛدC1                ِٓ اجً ذحذيذ اٌرشويض اٌّجٙٛي 

2Na)ِٕٗ تٛاعطح ِحٍٛي شيٛوثشيراخ اٌصٛديَٛ 
+

(aq)+S2O3
2-

(aq)) 

 فٕجذ اْ اٌرىافؤ يحذز ػٕذ اضافح  C2 =0.20 mol/L راخ اٌرشويض

 . ِٕٙا  VE = 24.2 mL حجُ 

 .(تاٌٛسلح اٌٍّحمح)ضغ اٌثيأاخ ػٍٝ اٌشعُ - 1

اورة ِؼادٌح ذفاػً اٌّؼايشج ارا ػٍّد اْ اٌصٕائياخ ٘ٝ           - 2

( I2(aq)/ ( I
-
(aq)  )  ٚ (S4O6

2-
(aq) /S2O3

2-
(aq) ) 

 ػشف ٔمطح اٌرىافؤ ؟- 3

 .(تاٌٛسلح اٌٍّحمح )اوًّ جذٚي ذمذَ ذفاػً اٌّؼايشج -4

 C1 , V1 ,C2 , VEاورة اٌؼلالح تيٓ  - 5
 ِٓ mL 200احغة اٌرشويض اٌّجٙٛي ٌّحٍٛي شٕائٝ اٌيٛد شُ احغة ورٍح شٕائٝ اٌيٛد اٌّزاتح فٝ - 6

 .اٌّحٍٛي

 M(I2)=253,8 g.mol-1  اٌىرٍح اٌٌّٛيح ٌصٕائٝ اٌيٛد  
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15 Vb(mL) 

G 

 وضعية ادماجية  ( ن  05): التنرين الثالث 
 ٚ اٌزٞ (   H2NSO3H(s) )ِٕظف اتشيك اٌمٙٛج يثاع فٝ اٌرجاسج تشىً ِغحٛق اتيض ٌحّض اٌغٍفاِيه 

 .يرّيض تخٛاص ِشاتٙح ٌحّض وٍٛس اٌّاء 

 اسدٔا اٌرحمك ِٓ رٌه فاخزٔا ِٓ % 97.2اشرشٜ اتٛن  ويغا ِٓ ٘زا إٌّظف ِىرٛتا ػٍيٗ ٔغثح إٌماٚج 

  ٚٚضؼٕا٘ا فٝ حٛجٍح  شُ اضفٕا ٌٙا اٌّاء اٌّمطش حرٝ اصثح حجُ اٌّحٍٛي  m =1.50 gاٌىيظ ورٍح 

200 mL  فٕحصٍٕا ػٍٝ ِحٍٛي (S)  ٖذشويض Ca.  

 ِٓ ٘زا اٌّحٍٛي تٛاعطح ِحٍٛي  Va = 20.0 mLٔؼايش حجُ 

Na)٘يذسٚوغيذ اٌصٛديَٛ 
+

(aq)+ OH
-
(aq) )         ٌٌّٝٛذشويضٖ  ا

Cb = 0.10 mol/L  ٚٔميظ إٌالٍيح  G ٌٍّحٍٛي ػٕذ وً اضافح Vb 

   اٌّماتً  G = f(Vb)ِٓ الاعاط فٕحصً ػٍٝ إٌّحٕٝ 

 . ٌّحٍٛي حّض اٌغٍفاِيه Caجذ اٌرشويض - 1

 .احغة ورٍح حّض اٌغٍفاِيه فٝ اٌّحٍٛي - 2

 . ً٘ ٔغثح إٌماٚج اٌّغجٍح ػٍٝ اٌىيظ صحيحح ؟ تشس اجاتره- 3

  M = 97.0 g/molاٌىرٍح اٌٌّٛيح ٌحّض اٌغٍفاِيه  

    بالتوفيق انتهى
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 تعاد هذه الورقة مع ورقة الاجابة : ملاحظة 
 

 :..........اٌشلُ:.......................     اٌمغُ: ...........................   اٌٍمة ٚ الاعُ
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 جذٚي ذمذَ اٌرفاػً 

 

  ِؼادٌح اٌرفاػً

تقدم  حاٌح اٌجٍّح

 التفاعل
n(               ) n(                ) n(              ) n(                 ) 

     x = 0 اٌحاٌح الاترذائيح

     x اٌحاٌح الأرماٌيح

     xE حاٌح اٌرىافؤ

 


